

俩月盗车 20 余辆 21 人团伙被端

昨日受害人已领走了自己丢失的电动车

□晚报记者 徐富盈
实习生 赵惠娟

本报讯 不到两个月时间,将总价值超过38000元共计21辆电动车偷走,涉嫌犯罪人员达20多人。高新区公安分局刑侦大队一举端掉这一盗车团伙,因警务信息没有共享,刑侦大队审案后确认“两人在逃”,移交检察机关,而检察机关却发现,同在高新区,一派派出所前不久抓获并在押的两人,正是“在逃”者。从而纠正了“一边在押,一边却因无法抓获嫌犯而以在逃论处”的尴尬情况。在经过复杂的调查取证后,昨日,高新区检察院对相关人员提起公诉。

作案 15 起偷得 21 辆电动车

2007年4月上旬的一天夜里,毛南、魏伟等4人赶到已踩好点的金色嘉园小区。魏伟拐到小区附近一超市前,几秒钟就将一电动自行车弄到手,随后四人在小区内又盗得三辆电动自行车。当4人各推

一辆车从后门撤退时,被埋伏在这里的保安和高新区刑侦大队民警抓个正着。盗窃21辆电动自行车,20多人参与的团伙,终于浮出水面。

警方确认,该团伙2到4月,盗窃电动车涉案金额达3万多元,得手后按车的新旧程度,以远低于市场价的价格销赃。

审查追诉“在逃犯原来在狱中”

毛南等人的案件,时间之短,涉案人员之多,案值之大,影响之广,在郑州市是罕见的,该案件移送至高新区检察院公诉科审查时,立即引起了主管检察长和主办人员的高度重视。

检察官发现,毛南等20多人盗窃电动车案中,名叫王涛和张钢的人员在逃。公诉科检察官葛朋飞对近期相关偷盗电动车案宗进行审查,他发现,科学大道前不久破获的一起偷车案中,两名嫌疑人也叫王涛、张钢,高新区检察院对两起案件合并审理,并

分别对两个团伙涉入的26名犯罪嫌疑人一一进行了讯问。确认在押的王涛、张钢二人,正是21人盗窃团伙中涉嫌抢劫的“在逃”犯罪嫌疑人。

检察建议:警务信息资源要共享

在该案中发生的“一边在押、一边在逃”,是因为,王、张案由高新区科学大道派出所侦破,而毛南等21人案件由高新区刑侦大队侦破,虽同属于高新区公安分局,但二部门并没有沟通,案卷信息没有共享。针对这一情况,高新区检察院发出检察建议,公安机关向检察机关提请审查起诉时,先由公安分局法制部门对案件的定性、人员在押情况、卷宗材料等先行审查,对案件要严格审查把关。

昨日,高新区检察院已将两案合并审查完毕,向人民法院提起公诉,受害人也都相继认领了自己丢失的电动车辆。(注:以上人员均为化名)

线索提供 思文 亚鹏

“中奖” 盯上游戏迷 青年被骗两万七



□晚报记者 徐富盈/文
实习生 赵惠娟 王银廷/图

本报讯 有人利用“跑跑卡丁车”游戏,对好玩电脑

游戏者实施诈骗,一青年男子一月之内,向骗子的账号上5次汇款,被骗走2.7万多元,而且还深陷其中。昨日上午,被骗青年的父亲赶到棉

纺路派出所报警。

昨日9时,住在三棉社区的王老先生报警说,他的儿子王建(化名)22岁,在某银行上班,爱在网上打跑跑卡丁车游戏,一个月来,儿子已连续5次向一个自称是“跑跑卡丁车”兑奖中心的账号上汇钱,称自己中奖了,汇去的是中奖奖金税。民警分析了情况后,觉得王建可能被骗,并立案调查。

巡防队员和民警与自称的兑奖中心所留的电话联系,但一直无法接通。警方对此事正进一步调查处理中。

《256只狐狸之死是否和修高速有关?》后续 吓死 256 只狐狸 法院判赔 10 万元

□晚报记者 孙庆辉
实习生 张海廷

本报讯 因要修建高速公路,修武县郟封镇郟封村薛文宾(化名)的狐狸养殖场被

迫搬迁,导致256只狐狸死亡。薛文宾一纸诉状将河南省济源新高速公路有限责任公司及修武县人民政府一并告上法庭,要求赔偿狐狸死亡的经济损失10万余元,并支付搬迁

安置费11万余元。昨日,二七区人民法院作出一审判决,判处被告河南济源新高速公路有限责任公司、河南省修武县人民政府赔偿原告薛文宾经济损失104960元。

因指责当街“方便” 卖报女被老汉拍了一砖

□晚报记者 鲁燕
实习生 汪玉叶

本报讯 一男子白天当街对着小树“方便”,附近卖报女上前谴责,该男子怀恨在心,拾起半截砖头,准备逃跑时,被路过现场的一旅客扭

住并报警。昨天,行凶男子常某被火车站公安分局治安拘留。

65岁的老汉供述,他姓常,淮阳县人。9日下午1时许,他走到兴隆街与福寿街交叉口揽活,实在“憋”得受不了,就对着一棵树“方便”。正在附近卖报纸的妇

女饶某就责骂他“太不知羞耻了”。围观群众也纷纷谴责他。“我不好意思地离开了,后来我越想越生气,便捡起半截砖头,返回现场,趁饶某不备,朝她头部砸去。”常某说。

经诊断,饶某头顶被砸一条口子,幸无大碍。

新东风标致 307
新悦 新世界

一份尊贵、一份从容,成功的新境界,不只在别人眼中,更在你的心中。新东风标致307,集令人一见倾心的全新外观,兼具支持DVD的影音功能、GPS导航、车载免提通讯的智睿多媒体通讯导航系统,以及全方位6安全气囊于一身。世界因你而改变,你尽享美好新世界。新东风标致307,新悦新世界。

欲了解更多信息,恭请莅临东风标致特约经销商处,或浏览 www.peugeot.com.cn,或致电顾客服务中心400-8877108,让你的世界从此新悦。

东风标致现全国招募经销商,详情请登录 www.peugeot.com.cn 或致电010-65618558转96627
欲了解更多产品信息,移动、联通用户编写短信“307”发送到号码50120(资费0.1元/条,接收免费,无包月收费)

www.peugeot.com.cn

307 PEUGEOT 东风标致

标新致远